



今天本人邀請夜間部專任職員、學生會和各級班級代表，同進午餐，為城區部吉林路大夏大廈(亦稱大夏館或大夏樓)的興工，而歡聚一堂，在校史上是一個值得紀念的日子。

夜間部自成立以來，都由楊希震教授主持，他是一位真知力行的教育家，切實實的做，校譽很是良好。目前他以院長兼夜間部主任。下學年城區部新校舍落成後，不但夜間部各學系可陸續搬入，就是山上有一小部份的學系也可配合着遷至城區部。

雖然楊院長兩年任期已滿，但城區部主任還要請他繼續負責，以收駕輕就熟，繼續增高之效。

今天本人所要說的，就是愛校建校運動現已熱烈展開，希望各位助教和班級代表，能居於樞機地位，積極推進此事，於最短期內，貫徹宗旨，達到勝利和成功。

第一是互助儲蓄運動，每一同學，平均儲蓄新臺幣一千元，此事純出志願，並非勉強。一年期滿，可以收回，或抵繳學費亦可。月息一分，儲款達一萬元者，贈予華岡獎章，儲蓄達十萬元以上者，除華岡獎章外，月息一分二厘。儲蓄並非捐款，保護了自己，也幫助了學校，真是利己利校的事。人人為校，校為人人，本校儲蓄會不會像銀行有着龐大開支，大家互助合作，涓滴歸於我們自己。城區部師生的儲蓄，其投資對象，就是作為大夏大廈建築費的一部份。因為除學校本身預算，列有專款外，還請儲蓄會的補助，以期早日落成。

大夏大廈是大家期待已久最可愛的寧馨兒，現在寧馨兒已經誕生下來了，我們全校師生還不替她好好喂奶使他活潑健康，一天天長大起來麼？

# 大夏大廈的奠基

## ... 張其 ...

國魂，昌明國勢，傳播國風為宗旨。理想十分崇高，風格十分華美，够得上說多采多姿，在新近掀起的中華文化復興運動中，這一份畫報，乃是一種獨特的貢獻。雖然發刊伊始，他的價值，是有目共睹的了。

華岡書局要對全校師生奉贈畫報全年一份，閱後寄回家裏，或分贈親友，以期深入社會，普及民間，同時希望每一位師生要為美哉中華徵求訂戶一份，每月十二元，全年一百四十元。

如能加訂一份，即可享受七折優待。多多益善，清寒同學如能努力去推銷，這每份三成的優待，積少成多，經年累月，是一筆很可觀的助學金。至於替美哉中華徵求廣告，同樣可享受七折優待。而且發行和廣告兩筆錢可合併計算。譬如說：向華岡書局或城區分局繳款萬元，不啻可得三千元的助學金。當然「美哉中華運動」也是志願的，因為我們都是愛校建校的義勇軍。

為了鼓勵大家興趣，級與級比賽，所、系、科與所、系、科比賽，城區部與華岡比賽，全校女生與男生比賽。華岡書局，每月要作一統計，三月要作一結算。成績最優的十個班級，贈予獎旗；成績最優的十名同學，給予獎金。每一班級代表達成目標者，贈予美哉中華金質獎章一枚，如果年度總結計算，美哉中華社有盈餘，那就全數作為「美哉中華獎學金」，每名兩萬元。獎學金存在儲蓄會，每年支領五千元。便是說這是大學四年的獎學金。其對象是每年錄取各系科新生成績最優者，城區部單獨計算，取之於同學，想必為我們大家所樂聞。

大家一起來罷！為了保育兩個可愛的寧馨兒，資點心力罷！  
民國五十七年十二月十五日  
對夜間部師生講

# 關建電腦新世紀

## 謝志雄膺選赴美

### 受訓三個月·獲豐碩成果

【本報記者黃東昇特稿】本校城區部，謝志雄同學以特優的成績膺選，於今年八月間赴美受訓三個月，獲豐碩成果。

第二次工業革命的中心——電腦，在今日已成了一種普遍的而實用的工具了。它的用途是無限的，舉凡軍事、科學、醫學、工商業等等，都廣泛的採用到它。我國政府有關機構不斷的尋求它更新更廣的用途。今年國防部主計局與美國軍方聯合在本國選拔了一批優秀的人才，謝志雄同學即膺選為其中之一。

謝志雄同學現就讀本校夜間部行政

管理系二年級，白天任職於陸軍供應司令部資料處理中心計劃股股長。他今日的成功完全靠自己的苦讀與自修受訓的情形，他謙虛的說：「這次能夠赴美受電腦訓練十分僥倖。」他是在今年八月中旬先至美國新澤西州陸軍通信學校的自動資料處理計劃作業官班(ADP S)接受為期十一週的電腦原理、操作訓練。其餘的時

## 研討有關 試務事宜

【本報訊】本學期期末考第一次考試會報於本月六日召開，並與當天成立的考試工作小組(簡稱試務組)，多方面研討有關考試事項：  
一、將特別嚴格執行。  
二、會話、術科、演講、語音學等

## 臺南 社教館 辦 水彩畫展

### 盼同學參加

【本報訊】臺灣省立臺南社教館，來函邀請本校美術系及各系全體同學，踴躍參加第四屆青少年水彩畫展覽。

鼓勵青少年研究與創作水彩畫，以提高美育，故舉辦此項展覽。凡有意參加展覽同學，可將徵件作品，於本月二十六日前直接寄往臺南市民權路三號教育館藝術組，外埠以郵遞為憑。欲參加同學必須：(一)年滿十八至二十五歲。

間則至各軍方或民間單位參觀。他說電腦在美國已成了一非常普遍的工業方面，只要在工具規模的機構，都用電腦來代替人工。

今日臺灣民間使

用電腦的情形，也逐漸開始普遍，已經使用電腦的機構，計有臺南、臺中、臺電等公私營公司。至於班電子計算機訓練班，則有交大、臺大、政大、中華電腦中心、中國生產力及貿易中心等。最後他很感慨的說，有部份的人士，在接受軍方的電腦訓練後，就至民間機構工作，而做不了一、二年又跑到美國了，這種人才外流的現象，實在應該加以制止。

(二)應繳作品以新近創作，尚未公開展覽，每人以二件為限，作品均須用四開紙(三九乘五四公分)不須加框。

凡展出之作品(審查合格者)由該館發給入選證，前三名並發給獎狀、獎金以資鼓勵。

# 水牛出版社

理想與現實 定價15元 宋文明著  
本書所討論的是：這個世界所有全人類，在今日，在未來，所面對着或將遭遇的各種基本問題。為聯合國、人口、世界民主社會主義的新趨勢……等等。  
近期刊出版 七折優待  
接受預約 十二月廿日前出書讀者贈送朋友，請將地址惠示，本社即免費為你奉達。  
歡迎訂購期限不長勿失良機